
 

Mann

Kvinne
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Under 19 år

20 - 21 år

22 - 23 år

24 - 25 år

26 - 27 år

28 - 29 år

Over 30 år

0% 25% 50% 75% 100%

0%

64%

9%

0%

9%

9%

9%

0

7

1

0

1

1

1

 

Dette er mitt første semester

1 semester

2-3 semester

4-5 semester

Mer enn 5 semester
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Kjønn?
 

Alder?
 

Hvor lenge har du studert før inneværende semester?
 

Hvilke andre emner tar du dette semesteret?
FIL 121, FIL 123, FIL 219
FIL121, FIL123, RET208
FIl 121, FIL123og FIl128
FIL123, FIL124, FIL121
Fil121, fil123
FIL121, FIL123, FIL126, FIL237
Fil 121, Fil 123, Fil 124 og Relv222
fil 123/121
Fil123,Fil124,Fil121

Hva slags tilknytning har du til emnet?
 



 

Jeg er bachelorstudent i filosofi

Jeg er tatt opp på årsstudiet i filosofi

Annet (skriv gjerne i kommentarboks)

0% 25% 50% 75% 100%

64%

18%

18%

7

2

2

 

Veldig godt Godt Middels Dårlig Veldig dårlig

Generelt om innhold og undervisning - 
Hvor godt fornøyd er du med det faglige 
innholdet i emnet?

Generelt om innhold og undervisning - 
Hvor godt fornøyd er du med 
undervisningen i emnet?

0% 25% 50% 75% 100%

45 55

91 9

11

11

•
•

 

Ja

Ja, men jeg jobber ved siden av studiene

Nei

0% 25% 50% 75% 100%

82%

9%

9%

9

1

1

 

Det er obligatorisk i programmet

Passet praktisk sett dette semesteret

Passet inn i studieprogrammet

Tematikken engasjerer meg

Passer med andre studier jeg tar/skal ta

Tilfeldig

0% 25% 50% 75% 100%

91%

27%

27%

27%

9%

0%

10

3

3

3

1

0

 

Vanskeligere

Passe

Lettere

0% 25% 50% 75% 100%

45%

55%

0%

5

6

0

Hva slags tilknytning har du til emnet? - Annet (skriv gjerne i kommentarboks)
Kog.vit. Bachelor
Har filosofi som mine frie studiepoeng i et bachelor program på religionsvitenskap.

 

Er du heltidsstudent?
 

Hva var grunnen til at du valgte dette emnet?
 
 

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet?
 



 

1-2 timer

3-5 timer

6-9 timer

10-14 timer

15 timer eller mer

0% 25% 50% 75% 100%
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55%

45%
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0%

0

6

5

0
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For stor

Passe

For liten
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45%

55%

0%
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0

 

Ja

Nei

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

11

0

 

Jeg har vært på alle forelesingene

Jeg har vært på flere enn halvparten

Jeg har kun vært på noen få

0% 25% 50% 75% 100%

91%

9%

0%

10

1

0

Hvor mange timer i uken har du brukt du på emnet totalt (forelesning, selvstudier,
studiesirkler etc.)
 

Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng?
 

Har du deltatt på forelesninger i emnet?
 

Hvor ofte har du vært på forelesinger?
 

 



 

I stor grad Middels I liten grad

Utbytte - I hvilken grad har du fått et 
faglig godt utbytte av forelesningene?

Utbytte - I hvilken grad har 
forelesningsrekken vært forklarende og 
oppsummerende?

Utbytte - I hvilken grad har 
forelesningsrekken bidratt til å utfylle 
pensum og sette pensum inn i en vide...

Utbytte - I hvilken grad har det vært rom 
for spørsmål og diskusjon under 
forelesningsrekken?

Utbytte - I hvilken grad har 
forelsningsrekken vært 
interessevekkende?

0% 25% 50% 75% 100%

91 9

91 9

91 9

100

73 27

11

11

11

11
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Meget flink

Middels flink

Ikke flink

Vet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

0%

0%

11

0

0

0

 

Ja

Nei

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

11

0

 

I stor grad I noen grad I liten grad

Utbytte - I hvilken grad har du fått et 
godt faglig utbytte av 
kollokviegruppene/seminarene?

Utbytte - I hvilken grad har du fått et 
godt sosialt utbytte av 
kollokviegruppene/seminarene?

Utbytte - I hvilken grad har 
kollokviegruppene/seminarene fungert 
som en repetisjon og oppsummering ...

Utbytte - I hvilken grad har 
kollokviegruppene/seminarene vært et 
forum for diskusjon av pensum ...

Utbytte - I hvilken grad synes du at 
forelesningene og 
kollokviegruppene/seminarene utfyll...

0% 25% 50% 75% 100%

64 36

45 36 18

73 27

73 27

73 27

11

11

11

11
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Hvor flink synes du foreleseren(e) var til å formidle pensumstoffet?
 

Deltar du på kollokviegrupper/seminar organisert av instituttet?
 

 

Hvor flink synes du seminar-/kollokvielederen(e) var til å organisere gruppen?



 

Meget flink

Middels flink

Ikke flink

Vet ikke

Kollokviegruppen/seminaret har vært 
selvstyrt
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0%
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0
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For mange

Passe

For få

Andre kommentarer (skriv gjerne i 
kommentarboks)

0% 25% 50% 75% 100%

9%

82%

0%

9%

1

9

0

1

•

 

I stor grad

Middels

I liten grad

0% 25% 50% 75% 100%

73%

18%

9%

8

2

1

 
Ja, (kom gjerne med forslag i 
kommentarboksen)

Nei, synes dagens vurderingsform er 
tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

50%

50%

5

5

•

 

Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene?
 

Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene? - Andre kommentarer
(skriv gjerne i kommentarboks)

Bra med tvunget oppgaver!

I hvilken grad har du hatt utbytte av de obligatoriske arbeidskravene?
 

Kunne du tenke deg en annen vurderingsform for dette emnet?
 

Kunne du tenke deg en annen vurderingsform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne
med forslag i kommentarboksen)

Hjemmeeksamen er passende vurderingsfom, men ordkravet var for høyt og/eller antall dager til rådighet på å
skrive eksamen var for lite i forhold til størrelsen (studiepoeng) på faget.



•
•
•
•

 

I stor grad

Middels

I liten grad

0% 25% 50% 75% 100%

60%

40%

0%

6

4

0

 

Instituttet sine nettsider

Mitt UiB/webmail

Kontakter studierettleder/andre ved 
instituttet

Infosenteret ved HF

Oppslagstavler ved instituttet

Andre (skriv gjerne i kommentarboks)

0% 25% 50% 75% 100%
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90%

20%

0%
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10%

6

9

2

0

1

1
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Flere ganger i uken

Minst en gang i uken

Et par ganger i måneden

En gang i måneden eller sjeldnere

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

0%

0%

10

0

0

0

•
•

•

•

Samme vurderingsform, men med en lengre frist. Eksempelvis to dager, i stedet for en dag og et par timer.
3-5000 ord på hjemmeeksamen er for mye
Jeg skulle gjerne hatt en dag eller to ekstra da antall ord var satt til 3-5000.
kanskje en kort oppgave istedenfor presentasjon?

I hvilken grad (i den grad du har hatt behov for det) har instituttet kunnet gi deg svar
på spørsmål omkring emnet?
 

Hvilke kanaler bruker du når du skal finne informasjon knytt til instituttet/studiet?
 

Hvilke kanaler bruker du når du skal finne informasjon knytt til instituttet/studiet?
- Andre (skriv gjerne i kommentarboks)

folk i klassen

Hvor ofte er du innom Mitt UiB?
 

Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
Avslutt obligatorisk oppmøte på seminar eller gi mulighet til å søke fritak (for angst etc.)
Jeg synes det hadde vært rimelig hvis emnet også ga en introduksjon til andre retninger innen språkfilosofi
som ikke bare var analytiske.
Ansett Pål Antonsen i en fast stilling. Den beste formidleren av filosofi jeg har erfart så langt ved mitt opphold
på UiB
Eksamen var veldig omfattende i forhold til antall poeng.
5 poeng og 3-5000 ord samsvarer ikke med "normal standar". Der vi har 15 poengs fag med to oppgaver på
2200 eller 10 poengstraff med en oppgave 3-4000 ord i PPU.



•

 

Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt
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23%
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0

31

2

10

0

Ihvertfall når vi kunne har en og en halv dag på å skrive oppgaven.
Oppgavene omfang kan godt stå, slik at eksamenen til vi omfattende nokk, men det bør inkluderes flere dag
inn i eksamensperioden.
3-5000 ord 5-7 dagers eksamen.
Nei, men vil bare få sagt at professor er veldig engasjerende og jeg glemmer at tiden eksisterer når jeg er på
seminarene og forelesningene hans. Fortsett å holde motet oppe selv om ikke alle alltid rekker opp hånden og
timene av og til står stille.

Samlet status
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